Megoldas. Az ACF<, CEB< és BDA< 60°-o0s szogek, mivel szabalyos haromszogek csiicsairél van szo.

Vegyiink fel egy tetszéleges P; pontot. Forgassuk el ezt F' pont koriil pozitiv iranyba 60°-kal, ekkor megkapjuk
a P, pontot. Ezt kovetSen a Ps-t forgassuk el F koriil pozitiv iranyba 60°-kal, ekkor kapjuk a P3 pontot. Végiil a P
pontot forgassuk el a D koriil pozitiv irdnyba 60°-kal, ekkor jutunk a P, ponthoz.

Egymas utdn hérom azonos iranyt 60°-os forgatast végeztiink el, tehat egy 3 - 60° = 180°-os forgatast. A 180°-
os forgatas egy kozéppontos tiikrozésnek felel meg. A haromszogek szabélyossiga miatt A-t 60°-kal pozitiv irdnyba
F koriil elforgatva a C ponthoz jutunk, ezt F koriil pozitiv irdnyba 60°-kal elforgatva a B pontot kapjuk meg, ezt
pedig D koriil pozitiv irdnyba szintén 60°-kal elforgatva visszakapjuk az A pontot. Tehét az Gsszesen 180°-o0s forgatast
elvégezve A-bol visszajutunk A-ba, tehat A a fixpontja a kézéppontos tiikkrozésnek.

Azt latjuk, hogy Pi-et A-ra tiikrozve a Py pontot kaptuk. Mivel kdzéppontosan tiikroztiink, az A pont éppen
a P, P, szakasz felez6pontja. Igy az A pontot a leirtak alapjan meg is tudjuk szerkeszteni. A-bol pedig megszerkeszthets
a haromszog tobbi cstcsa is: A-t pozitiv iranyba F' koriil elforgatva megkapjuk a C pontot, C-t E koriil pozitiv irdnyba
szinén 60°-kal elforgatva megkapjuk a B pontot is. Tehat megszerkesztettiik az ABC haromszoget.

Elsfordulhat a szerkesztés soran, hogy nem létezik a P; Py szakasz, mivel a két pont egybeesik. Ekkor P, a kdzép-
pontos tiikrozés fixpontja, vagyis éppen a keresett A csics. Ezutan a szerkesztés az el6bb leirtak szerint, két forgatassal
fejezhetd be.



